

Tárgy: 47-es, 46-os elkerülő út nyomvonal véleményezése
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
Készítette:
Véleményező Pénzügyi, Gazdasági Bizottság
Bizottság: Ügyrendi, Jogi Közbiztonsági Bizottság
Tervezett döntés: 1 db határozat
Döntés: Egyszerű többségi, nyílt szavazással

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2013. augusztus 26-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt évtizedekben sokadik alkalommal foglalkozik Mezőberény Város Képviselő-testülete a 47-es főközlekedési út elkerülő szakaszával. Többnyire a nyomvonal kijelölésében kérték ki az önkormányzat véleményét.

A korábbi tervezési szakaszokban készült egy engedélyes terv, amely rögzíti, hogy a Várost nyugatról kerüli el az út, déli oldalról egészen a jelenlegi 470-es útig. Ezzel a tervvel került korábban összehangolásra a város rendezési terve is, ami nagy előkészítő munkát, és sok oldalú egyeztetést követelt meg.

Ami miatt most újra foglalkoznunk kell a témával annak oka az, hogy míg korábban a 46-os út fejlesztése nem szerepelt a koncepcióban, addig a legújabb elképzelések szerint a 46-os út Mezőberénytől folytatódna - Békés, Doboz, Sarkad irányában - a méhkeréki határátkelőig. Így most új megvalósíthatósági terveket kell készíttetni, amelyre a megye nyert a tavalyi évben pályázati forrást.

A megvalósíthatósági tanulmány több nyomvonalat is tartalmaz, de ezek jellemzően nem különböznek egymástól, gyakorlatilag ugyan abba folyosóba esnek. A különbséget az jelentheti, hogy mely földterületeket vág ketté, melyeket nem, illetve melyik tanyát melyik oldalról kerül meg az út. A nyomvonalakat úgy határozták meg, hogy a 46-os úton tartani lehessen a legalább 90 km/órás sebességet, míg a 47-es úton esetében egy esetleges gyorsforgalmi út kialakítására is lehetőség legyen. Térképek és egyéb tervezési dokumentumok digitális formában mellékelve.

Önkormányzatunknak most újra véleményezni kell a nyomvonal tervezeteket. A megye gyűlés szeptember 16-i ülésén dönt a véglegesen megtervezendő vonalokról, ezért célszerű az augusztusi testületi ülésen meghozni döntésünket. (Az információkat a nyomvonal tervekről és a határidőről a mai délelőtt tudtuk meg!!!)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 46-os 47-es út Mezőberényt elkerülő szakaszának nyomvonalaként a korábban megtervezett és engedélyekkel rendelkező nyugati irányban húzódó nyomvonalon preferálja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy Farkas Zoltánt a Megye Közgyűlés elnökét tájékoztassa a döntésről.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: Intézkedésre azonnal

Mezőberény, 2013. augusztus 13.

Siklósi István s.k.
polgármester